

# 10 హెచ్పీ మోటార్లు పెడితే..

# బోర్డు గోవిందా..!



**కరెంటు మూడు గంటలు వస్తే గోసే పడతాం..**  
 మూడు గంటల కరెంటు వస్తే గోసే పడతాం.. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం వ్యవసాయానికి 24 గంటల కరెంటు ఇవ్వడంతో పంటలకు పగలే నీరు పెడుతున్నాం. మూడు గంటల కరెంటు ఇస్తే ఎకరం పొలంలో 2 గంటలు కూడా నీళ్లు పారదు. ప్రభుత్వం కరెంటు 24 గంటలు ఇవ్వడంతో దిగుబడి కూడా అధికంగా వస్తుంది.  
 - గోళ్ల సత్యయ్య, రైతు, జిరంగవాడ

## ఆగమాగం ఓటేస్తే రైతు బతుకు ఆగమే!

**10 హెచ్పీ మోటార్లు పెట్టుకుంటే భారవమవుతాయి..**  
 షీసీ అధ్యక్షుడు రేవంకెరెడ్డి కరెంటు విషయంలో మాట్లాడిన మాటలు రైతాంగాన్ని గందరగోళంలో పడేసేలా ఉన్నాయి. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 24 గంటల కరెంటుతో వ్యవసాయాన్ని పండగలా మార్చింది. ధాన్యం మొదలుగా పండి రైతులు ఇప్పుడిప్పుడే అధికంగా నిలదొక్కుకుంటున్నారు. ఇలాంటి సమయంలో రేవంకెరెడ్డి ప్రకటనలతో రైతులు ఆయోచయానికి గురవుతున్నారు. 5 హెచ్పీ మోటార్ల స్థానంలో 10 హెచ్పీ మోటార్లు బిగించడానికి వేలాది రూపాయలు ఖర్చవుతుంది. ఇది అదనపు భారం కదా.  
 - సాయిం జగన్నాథం, రైతు, పోతంకెట్టిపల్లి, కొల్హారం మండలం

**ధరణి తో సులువుగా రిజిస్ట్రేషన్లు**  
 ధరణి వచ్చినందుకే మండలంలోనే సులువుగా రిజిస్ట్రేషన్లు అవుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలంటే మెడక్ పోయి బ్యాంకులో చలాను తీసుకోవాల్సి వచ్చేది. అది రాకపోతే తిరిగి ఇంటికొచ్చేట్లోకం. ఇట్లా మళ్ళీ ఇబ్బందులు పడ్డం. ధరణి వచ్చినంత మండలంలోనే ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా సమయానికి రిజిస్ట్రేషన్లు జరుగుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ వచ్చి ధరణి తీసేస్తే మళ్ళీ అదే గతి పడ్డది.  
 - గోళ్ల సత్యనారాయణ, జగన్యాల, రేగోడ మండలం

**3 గంటల కరెంటుతో రైతుల బతుకులు ఆగమే**  
 కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో రాత్రిపూట సమయం సందర్భం లేకుండా ఎప్పుడు పడితే అప్పుడు కరెంట్ సరఫరా అయ్యేది. దాంతో బోరు మోటార్ల వద్ద పడి కాపులు పడాలిస్తే పరిస్థితి ఉండేది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అలాంటి సమస్యలు లేకుండా పోయాయి. ఇప్పుడు 3 గంటల కరెంటు, 10 హెచ్పీ మోటార్ అని షీసీ అధ్యక్షుడు రేవంకెరెడ్డి ప్రకటనతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వస్తే రైతుల బతుకులు ఆగమవుతాయని స్పష్టంగా తెలుస్తున్నది. మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తేనే సమస్యలు లేకుండా రైతులు సంతోషంగా వ్యవసాయం చేసుకుంటారు.  
 - శ్రీరైలం, రైతు, తుకాపూర్, కొల్హారం మండలం

**భూగర్భ జలాలు అడుగుంటుతాయి**  
 భూగర్భ జలాలు అడుగుంటున్నాయి. 10 హెచ్పీ మోటార్లు పెట్టాల్సి వస్తే భూములన్నీ బీళ్లుగా మారడం ఖాయమని రైతులు వాపోతున్నారు.  
 అదనపు భారం  
 రైతుల బతుకులు ఆగం చేస్తున్న కాంగ్రెస్  
 కాంగ్రెస్ మాయ మాటలు నమ్మొద్దు  
 మెడక్ జిల్లా రైతుల ఆగ్రహం



**3 గంటల కరెంటుపై ఎవుసం ఎట్లా?**  
 నాకు నాలుగెకరాల భూమి ఉంది. కాంగ్రెస్లో 3 గంటల కరెంటుపై ఎవుసం ఎట్లు ఉంది. 24 గంటలుంటే ఎప్పుడుంటే గిప్పుడు పోయి మోటార్ ఏనుకుని నీళ్లు పారబెడుతం. అంతే గాని గెలువక ముందే కాంగ్రెసాయన రేవంకెరెడ్డి 3 గంటల కరెంట్ ఇస్తానంటుంది. ఇక గెలిపించా ఇంకా ఏముంది.. గంట ఇస్తాడో లేదో కూడా తెలయ్యింది.  
 - కమ్మల రవీందర్, రైతు, మత్త వెంకటాపూర్, రేగోడ మండలం

**రైతు బాగుపడడం కాంగ్రెస్కు ఇష్టం లేదు..**  
 రైతు బాగు పడడం కాంగ్రెస్కు ఇష్టం ఉండదు. మూడు గంటల కరెంట్తో మా పొలాలు సాగు కావు. కాంగ్రెస్ చెప్పినట్లు మూడు గంటల కరెంట్ రైతులు బాగుపడరు. ఇప్పుడున్న ప్రభుత్వం 24 గంటల కరెంట్ ఇవ్వడంతో 5 హెచ్పీ మోటార్లను వాడుతున్నాం. కాంగ్రెస్లో 3 గంటల కరెంట్ ఇచ్చి 10 హెచ్పీ మోటార్లను పెట్టేస్తమని చెబుతున్నారు. రైతులందరూ ఒకేసారి 10 హెచ్పీ మోటార్లు స్టాల్ చేస్తే ట్రాన్స్మిషన్లో పేలిపోతుంది. రైతులతో పాటు ఇండ్రోలీ కూడా కరెంట్ కష్టాలు మొదలవుతాయి. గ్రామీణులకు 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తున్నది. పంటలు మంచి పండుతున్నాయి. మళ్ళీ కాంగ్రెస్లో వస్తే మాటలు తుకులు ఆగం చేస్తారు. పదేండ్ల కాలంలో రైతులమంతా ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందుతున్నాం.  
 - దయాశర్మి, రైతు, బండపాతాగల్, బిలిపెడెడ మండలం

**కాంగ్రెస్ తో కరెంట్ కష్టాలు తప్పవు**  
**ఒక్కో రైతుపై రూ.లక్ష వరకు అదనపు భారం**  
**రైతుల బతుకులు ఆగం చేస్తున్న కాంగ్రెస్**  
**కాంగ్రెస్ మాయ మాటలు నమ్మొద్దు**  
**మెడక్ జిల్లా రైతుల ఆగ్రహం**

**భూగర్భ జలాలు అడుగుంటుతాయి**  
 భూగర్భ జలాలు అడుగుంటున్నాయి. 10 హెచ్పీ మోటార్లు పెట్టాల్సి వస్తే భూములన్నీ బీళ్లుగా మారడం ఖాయమని రైతులు వాపోతున్నారు.  
 అదనపు భారం తప్పదు  
 ప్రస్తుతం రైతులు బోరు, బావులకు 5 హెచ్పీ మోటార్లకు బదులు 10 హెచ్పీ మోటార్లను వాడితే ఇటు రైతులు, అటు ప్రభుత్వానికి రెట్టింపు భారం పడనున్నది. రైతులు 5 హెచ్పీ మోటార్లు కొనుగోలు చేయాలంటేనే నానా ఇబ్బందులు పడతారు. ఇప్పుడు 10 హెచ్పీ మోటార్లను విక్రయించాలంటే సాగు చేసుకుంటున్నాడు. యాసంగి, వానకాలం పంటలు పండించుకుని సంతోషంగా జీవిస్తున్నారు. ఇప్పుడేమో కాంగ్రెస్ నేతలు వ్యవసాయానికి మూడు గంటల కరెంట్ వాలంటున్నారు. 10 హెచ్పీ మోటార్లతో మూడు గంటలకూ పారుతుందని షీసీ అధ్యక్షుడు రేవంకెరెడ్డి అవగాహన లేకుండా

**24 గంటల విద్యుత్తో రైతులకు ఎంతో మేలు**  
 ప్రభుత్వం రైతులకు 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ సరఫరా చేయడంతో ఎంతో మేలు చేశారుతున్నది. కాంగ్రెస్ 3 గంటల కరెంట్ ఇస్తే రైతులు చాలా నష్ట పోతారు. గత ప్రభుత్వాల హయాంలో 7 గంటల కరెంటు సరఫరాలో ట్రీపులు చేసి రాత్రి పగలు పొలాలు చుట్టూ కాపాలా కాసే వాళ్లం. ఈ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక నాణ్యమైన ఉచిత విద్యుత్ సరఫరా చేయడంతో రైతులు ఎంతో సంతోషంగా ఉన్నారు.  
 - నంగి, రైతు, పెద్దకంకరంపేట

**10 హెచ్పీ మోటార్లతో ఎవుసం చేసుకు కని పని..**  
 కాంగ్రెస్ లీడర్ రేవంకెరెడ్డి అన్నట్లు పొలాల కాదా 10 హెచ్పీ మోటార్లతో ఎవుసం చేసుకు కని పని. గుండుకంటే ఆమోటర్ ఎంక పీడీ చేస్తే ఒక్కసారే బోరు సుంపి నీళ్లు తీసు కొచ్చి తర్వాత చుక్క నీరు రాదు. మళ్ళీ ఆ మోటార్ నడువంటే ఎప్పుడు కరెంట్ కావాలి. ఈ కారణంగా సరిగ్గా కరెంట్ సరిపోకా ఇటు మోటార్లు అటు ట్రాన్స్మిషన్లు కాలిపోయి ఎన్నో ఇబ్బందులు పడ్డాయి. ఎవుసం చేస్తే రైతుల బాధలు తెలుస్తున్నాయి. పదేండ్ల కరెంట్ ఇవ్వడం మోటార్లను బాదపడే విధంగా మాట్లాడుతున్న ఈ కాంగ్రెస్లో.  
 - కమ్మనారాయణ, సగరం తండా, నిజాంపేట మండలం

**మల్లగుడా కేసీఆర్ సారినే గెలిపించి తీరుతం..**  
 మాకు ఇప్పుడు కేసీఆర్ సారీ ఇస్తున్న 24 గంటల కరెంట్ గావాలి. కాంగ్రెస్లో అన్నట్లు మూడు గంటల కరెంట్ ఇస్తే మళ్ళీ నడవదు. మా ఎప్పుడూ గూడా మల్ల పెద్దలు జేసినప్పటి కాలం లెక్క అయితది. మేము అన్నలు కాంగ్రెస్ వాల్ల మాటలు నమ్ముము. వాల్ల మాటలు పట్టుకుని మంచి ముఖ్యమంత్రిని పోగొట్టుకుంటుమా. వాల్లనుంచే ఈజీగా మేము లేము. మాకు రైతులకు అన్ని రైతులందు, రైతు బీమా, మా బిడ్డలందరి కళాశాలల్ని, మాకు పంచనామ ఇస్తున్న కేసీఆర్ సారినే మేము కోరుకుంటాం. మల్లగుడా ఆ సారినే గెలిపించి తీరుతం. మా పిల్లలు గన్నుల్లో నడుపుకోవాలంటే ఎంతో దూరం పోయేది. గిప్పుడు మా ఊర్లలోనే ఇప్పుడు పెట్టారు. మంచి సన్నుతీయ్యంతో అన్నం పెద్దారు. మాకింక ఎవరితో పనిలేదు. మాకు కేసీఆర్ సారీ గావాలి. ఈ కాంగ్రెస్ నమ్మక డ్రోహుల మాటలు అన్నలు వినం.  
 - లంబాడీ లత, మహిళా రైతు, గిరిజన తండా రామాయంపేట



**ట్రాన్స్మిషన్ల కాలిపోతే రేవంకెరెడ్డి కొనిస్తాడా..**  
 10 హెచ్పీ మోటార్ వేసుకుంటే దానికి తప్పకపోతే ట్రాన్స్మిషన్ల కాలిపోతే రేవంకెరెడ్డి కొనిస్తాడా.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఇప్పుడు 24 గంటల కరెంట్తో వ్యవసాయం మంచిగా చేసుకుంటున్నాం. గీ ఎన్నికల కోసం 10 హెచ్పీ మోటార్లు, మూడు గంటల కరెంట్ అని రైతులకు వ్యతిరేకంగా పిచ్చిపిచ్చిగా మాట్లాడుతున్నారు. ఒక్కో ట్రాన్స్మిషన్ల కింద నాలుగు నుంచి ఐదు మోటార్లతో వ్యవసాయం చేసుకుంటున్నాం. గిప్పుడు కాంగ్రెస్లో అన్నట్లు 10 హెచ్పీ మోటార్లు పెట్టుకుంటే ఇప్పుడు రైతులు రెండు మోటార్లు పెట్టుకుంటేనే ఆ ట్రాన్స్మిషన్ల కాలిపోతుంది. మిగతా ముగ్గురి పొలా లకు నీళ్లు ఎట్లా.. ఎక్కువ లోడే పడి ట్రాన్స్మిషన్ల కాలిపోతే మళ్ళీ మళ్ళీ కొనుక్కోవాలా.. రైతులు ఎప్పుడీ సంతో మూడు, ఐదు హెచ్పీ మోటార్లనే వాడుతున్నారు. ఇప్పుడు రేనిపోని మాటలు చెప్పి మోసం చేయాలని చూస్తున్నారు.  
 - వెంకటరెడ్డి, చందూర్, బిలిపెడెడ మండలం

**కాంగ్రెస్ వన్నీ ఝూటా మాటలు**  
 కాంగ్రెస్లో దగాకోరు, ఝూటా మాటలు. ఎట్లైనానో ప్రభుత్వం మేమే ఏర్పాటు చేస్తుమని అభిప్రాయం మాట్లాడి పిచ్చి ఓట్ల కోసం వేదోళ్లను పిచ్చోళ్లను చేసేతందుకు కాంగ్రెస్ కుట్ర పన్నుతున్నది. గాల్ల కుట్రలు ఎప్పుడూ కూడ పని-జేయవే. మా ఓటు మా ఇష్టం మేము గాల్ల మాటలు వినీ ఓటిస్తే మాకు చివరగతే పడుతుంది. వాల్లంత డొంగలు ఇంతేవలు లేరు. వాళ్ల డొంగ మాట లకు ఇక్కడ వినెట్లో కూడా ఎవ్వలు లేరు. ముందుగాల్ల వాళ్లు గెలుపని అతిసుక సీఎం కుచ్చికోసం కొట్లాడుంటి. అసలు ఇంక ఓట్లే గాలేదు.. గిప్పుడే వాల్ల కుచ్చుల కొట్లాట. రేపు వాల్లగనుక గెలుస్తే తెలంగాణను మొత్తం అమ్ముకుంటారు. ఇది మాత్రం పక్కా. ప్రజలారా వాల్ల మాటలను నమ్ముకుండి. మల్ల మన కేసీఆర్ సారినే గెలిపించుకోవాలి. కేసీఆర్ సారీ ఉంటేనే మనకు బతుకులు బాగుపడతాయి.  
 - నందు నర్సింహారెడ్డి, రైతు, కోనాపూర్ రామాయంపేట

**పది అన్నరతో రైతులకు, మాకు ఇబ్బందే**  
 పది అన్నర మోటార్లు బిగిస్తామని కాంగ్రెస్లో చెబుతుంటున్న గాని పదిన్నరతో మాకు ఉపాధి ఉండదు. మోటార్లు కాలిపోతే హైదరాబాద్ కు తీసుకుపోయి రిపేర్ చేసుకోవాలి. రైతు బోరువేయగనే ముందుగా మమ్మల్ని (మెకానిక్) అడుగోతారు. ఈ బోరులో ఏ మోటార్ వేస్తే నడుస్తుంది వాల్లన్నట్లు వాల్ల మాటలు నమ్మి ఎవ్వరు కూడా పది అన్నర మోటార్లను తెచ్చుకోరు. ప్రజలంత పిచ్చోళ్లుగా. కాంగ్రెస్ ను ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ రానియరు. గిప్పుడు గూడా కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికే మద్దతు తెలుపుతారు.  
 - టంకె సుధాకర్, మోటార్ మెకానిక్, కోనాపూర్ రామాయంపేట

**గాలిమాటలు దుబారా గాళ్లు..**  
 కాంగ్రెస్లో ఎప్పుడీ గూడ రాజకీయానికి పనికి రాదు. యాభై ఏండ్ల నుంచి లేదని ఇప్పుడు మేము పది అన్నర మోటార్లను పెద్ద మంటే నమ్ముతారా. గాలి మాటలు. వీల్లకుగిట్టే పనులు గాణను అప్పుడేమిటీ మూడు రోజుల్లోనే రాష్ట్రాన్ని మింగివేస్తారు. వైండగిట్టే పనులు చేసే మాకు ఇప్పటికే పనులు లేక ఇబ్బంది పడుతున్నాం. పది అన్నర మోటార్లు పెద్దమంటుండ్రు. అసలు వీళ్ల మాటలు ఎవరైనా వింటేగదా. ఎప్పుడూ జేసినట్లు తెలుసు. వాళ్ల బోర్ల నుంచి వచ్చే నీళ్ల మీదికెళ్లి మోటార్లను బిగిస్తారు. ఎప్పుడూ చేసే కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికే మద్దతు తెలుస్తుంది.  
 - గండ్ల నర్సింహులు, మెకానిక్, రామాయంపేట

**10 హెచ్పీ మోటార్లు పెట్టుకోం..**  
 భూస్వాములు తప్ప రైతులెవ్వరు 10 హెచ్పీ మోటార్లు వాడరు. ఐదు నుంచి పదికరాల వరకు లున్న మూడు గంటలకే మూడు మోటార్లు వాడుతం. సామాన్య రైతులు 10 హెచ్పీ మోటార్లు ఎంచుకు వాడుతారు. వ్యవసాయ బావులకు 10 హెచ్పీ మోటార్లు ప రైతు కూడా ఉపయోగించరు. ఈ 10 హెచ్పీ కరెంట్ వేసిన పంటలు కొట్టుకుపోయాయి ప్రమాదం కూడా ఉంటుంది. బోర్లబావిలో నీరు తగ్గరా ఖాళీ అయిపోయి, మోటార్ మీద భారం పడుతుంది. నాకు రెండు ఎకరాల పొలం ఉంది. నా పొలానికి రెండు, మూడు రోజులకోసారి నీరు పారిస్తా.. నేను పొలానికెళ్లి నీరు పెడతా.. 5 హెచ్పీ మోటార్ ఉన్నది. దీంతో పంటకు సరఫరా నీరు పడుతుంది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 24 గంటల కరెంట్ రైతులకు ఉచితంగా ఇస్తుంటే కాంగ్రెస్లో ఓట్ల కోసం ఇలా రైతులతో రాజకీయాలు చేస్తున్నారు. 24 గంటల నిరంతరం విద్యుత్ సరఫరా చేసే కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికే మద్దతు ఉంటాం.  
 - సూర్యనారాయణ, రైతు, బిల్లిపెడెడ మండలం

**ఎవుసం చేసేటోళ్లం మాకు తెలవదా..**  
 కాంగ్రెస్లో మూడు గంటల కరెంట్ ఇస్తుమని గొప్పలు చెబుతుంటు. వాల్ల ఓట్లను మూడు గంటలకే మూడు గంటలు గూడ పారదు. ఎవుసం చేసే టోళ్లం మాకు తెలవదా.. కరెంట్ ఎంతన్న ఎంత పాలం పారతదో. ఎవుసం జేసే పాలింపిండ్లు ఎవుసం గురించి తెలుసు. వీళ్ల రేపొద్దుగల్గ తెలంగాణను నడిపిస్తారు. ఈ కాంగ్రెస్లో ముమ్ముకుంటేమంటే మాకు ఎప్పుడూ ఏం మిగలదు. మంచి జేసేటోళ్లను ఇడిమిపెట్టి గిటుపంటి డొంగలకు అప్పుడేమిటా. మాకు గూడ రాజకీయాలు తెలుసు. వాల్లనుంచే మాత్రం వాల్లకోరు ఓట్లు పడయి. మల్ల ఎట్లైనా కేసీఆర్ సారీ వచ్చదు. గిది పక్కం.  
 - గజాల రాజు, రైతు, రామాయంపేట

**కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ఆగమైతం..**  
 సీఎం కేసీఆర్ రైతులు మంచిగా ఉండాలని 24 గంటల పాటు కరెంట్ ఇస్తుంది. 10 ఏండ్ల కింద కరెంట్తో మమ్మ కష్టాలు పడ్డాయి. పంటకు నీళ్లు పెట్టాలని కరెంట్ ఎప్పుడొస్తుందో తెలియక రాత్రంతా పొలం కాదా పండుకున్న దినాలు చాలానే ఉన్నాయి. సీఎం కేసీఆర్ అందిస్తున్న 24 గంటల కరెంట్ వల్ల నాకు వీలెప్పుడు పాలం వెళ్లి పావులరం చూసుకోని ఇంతో పార్టు ఉండగానే ఇంటికి వెళుతున్నా. సీఎం కేసీఆర్ మా రైతులకు అన్ని విధాలుగా ఆకర్షకస్తుంది. కానీ గీ కాంగ్రెస్లో 3 గంటల కరెంట్ అయితే పొలానికి సరిపోతుందని ఏతలు మాట్లాడుతున్నారు. ఈ కాంగ్రెస్ గొప్ప అధికారంలోకి వస్తే రైతులమంతా ఆగమైతం. రైతుల కోసం కష్టపడుతున్న సీఎం కేసీఆర్ నే మళ్ళీ గెలుపించుకుంటాం.  
 - రామయ్య, రైతు, నిజాంపేట